

晴天走路绊住脚 雨天出行踩“水雷”

市内人行道地砖该修修了



● 双拥大道人行道上翘起的地砖

本报讯(记者 姜顺)“地砖有的松动,有的紧,遇到下雨天很容易‘踩雷’,防不胜防。”11月12日,市民刘女士向记者反映,自己在欧锦园的人行道上行走时,由于地砖松动,自己没注意踩上去后,给自己溅了不少泥水。

次日,记者前往刘女士所描述的位置时看到,确实存在地砖松动的现象。仅仅10分钟的时间内,就有不下10人“中招”。行人如果步行缓慢,地砖缝隙中只会溢出污水,不会弄脏衣服,但如果步伐稍快,就会出现刘女士所遇到的情况。

“像这种情况,双拥大道人行道上多的是,只要下雨必‘中招’。”与刘女士有着同样经历的陈先生说。

为了印证陈先生所描述的情况,记者在百米大道两侧人行道上,徒步走了近五公里。通过观察发现,人行道上确实存在多处地砖松动的问题。由于11月12日至13日连续两天的降雨,地砖的缝隙“吸饱”了积水,许多行人在步行的过程中没有注意到脚下的

情况,溅起了泥水。

不仅如此,记者还先后在宝塔区城区内多个区域的人行道观察,发现多处区域的人行道出现类似问题。例如马家湾一带的人行道,市场沟一带的人行道,长青路一带的人行道,都存在上述问题。

采访中不少市民认为,翘起的地砖很容易绊倒行人,发生安全事故,松动的地砖晴天像是“跷跷板”,雨天稍不留心就会溅湿裤腿弄脏鞋子。为此,他们建议市政养护部门应该针对人行道地砖松动和翘起问题进行排查,对于发现的问题地砖采取重新铺设、加固或更换等措施,确保人行道路面平整、稳固。同时,希望加强日常巡检与维护机制,尤其在雨季后加强检查频率,及时发现并处理松动、破损问题。



以民生“温度”标注幸福“刻度”

通讯员 杜婷 记者 孙艳艳

近年来,黄龙县把为民造福作为一切工作的出发点和落脚点,不断夯实民生基石,纾解民生难题,把一桩桩、一件件民生小事当作“头等大事”来办,用心、用力、用情把民生愿景绘制成幸福实景。

路灯亮起来,出行更安全

“现在路上亮堂堂的,晚上出门遛弯安全多了。”正在散步的界头庙镇界头庙村村民李大爷乐呵呵地说,“以前没有路灯时,这里晚上都是黑灯瞎火的,夜间出行极不方便,这下路灯亮了,大家的幸福感也增强了。”在崭新路灯的点缀下,夜晚的界头庙村显得格外美丽、温馨,群众出行安全也多了一份保障。

此前,沿村部分道路缺少路灯,一到晚上就是“两眼一抹黑”,大家出门很不方便。为解决这一难题,界头庙镇政府积极争取项目资金,在界头庙村安装太阳能路灯62盏,为村民夜间出行筑起一道明亮的“安全屏障”。

新安装的路灯不仅照亮了村民回家的路,也点亮了他们的“夜生活”。晚饭过后,三三两两的村民围坐在新安装的

路灯下,一起悠闲聊天,话家长里短,聊生活琐事……欢笑声此起彼伏,打破了黑夜的寂寥。

路灯亮了,民心暖了。界头庙镇持续以惠民利民为出发点和落脚点,坚定不移增进民生福祉,让一件件民生实事、一项项民生工程暖到群众的心窝里。

公益洗衣房,温暖老人心

“老人家,有需要换洗的被褥或者脏衣服吗?我帮您收去洗。”瓦子街镇蔡家村川村驻村第一书记高军每次入户走访时,都不忘问一问,并及时把老人需要换洗的被褥、衣服收起来,送到村里的“爱心洗衣房”进行清洗。

连日来,面对高龄、独居、空巢老人洗衣不便的问题,瓦子街镇开展了“爱心洗衣房”志愿服务项目,全镇60岁以上的老人,都可以把衣服送到洗衣房免费清洗。志愿者们会帮助前来洗衣的老人,进行待洗衣物的登记,洗涤干净后烘干消毒,最后分叠整齐,装入专用手提袋送到老人手中。对一些行动不便的老人,志愿者们也会主动上门收取衣物,清洗

干净后送衣上门,全程不收取任何费用。

“秋冬换季,要换洗的东西很多,你们上门帮忙拆洗,让我们这些老人在家也能享受到社会的福利,真是太感谢你们了。”村民李秀拉着志愿者的手感激地说。

小小洗衣房,传递大温暖。爱心洗衣房不仅仅洗净了衣物,更为老人们带来了心灵上的慰藉和生活上的便利,让温情充满每个角落。

服务“零距离”,群众有“医”靠

“我老伴今年住院,我之前都不知道应该怎么报销,也没有去报销的想法。今天工作人员耐心地教我,让我回去准备好材料,说是可以报销几百块钱呢。”近日,圪台乡村民李福军欣慰地说。

医疗保障作为民生福祉的重要组成部分,直接关系到人民群众的切身利益。近年来,圪台乡通过“面对面”沟通,实打实服务,确保群众“应缴尽缴、不漏一人”,竭力打通医保服务的“最后一公里”。

考虑到部分群众身患残疾、年龄大行动不便、文化程度低等因素,圪台乡积

极组织相关业务人员,上门帮助群众缴纳医保。每敲开一扇门,都会细致询问群众近况,并耐心讲解医保政策以及报销范围,帮助群众用手机完成个人缴费,对手机无法缴费的群众,工作人员当场帮他们缴费,让困难群众足不出户完成缴纳。

连日来,圪台乡充分发挥五级联动机制作用,层层督促,利用网格员及村民小组长作用,挨家挨户催缴,实现医保服务的快速响应和高效对接,让医保服务不再遥不可及,而是“触手可及”。同时,利用网格化管理征缴医保的新模式,不仅保障了数据翔实准确,实现了对医保收缴工作的全覆盖和精准管理,“主动敲门”的宣传动员服务还增强了居民的获得感和幸福感,确保群众“应知尽知,应保尽保”。

把人民的“小事情”放在心上,把人民的“幸福感”扛在肩上。黄龙县始终把人民冷暖放在心上,倾听群众声音、解决群众困难、改善群众生活条件,以民生“温度”标注幸福“刻度”,让幸福生活在黄龙每个角落都触手可及、清晰可见。

消防演练 防患未“燃”

本报讯(通讯员 张伟 康烁)近日,延川县在县城万和城商业中心举行了“全民消防、生命至上”119消防宣传月启动仪式暨商业综合体实战演练活动,以此提高公众消防安全意识和自救能力,预防和遏制火灾的发生。

活动中,随着消防警报响起,实战演练正式开始。此次演练模拟万和城商业

体3层发生火灾,火势在较短时间内迅速向四周蔓延,延川县消防支队出动消防官兵和高喷消防车等,迅速赶赴现场扑灭火势,整个演练过程规范有序。

“我们商城客流量比较大,商场结构比较复杂,今天这个消防演习非常好,很贴合实际。今后我们将组织人员认真地总结本次消防演练经验,增强消防意

识。”延川万鑫实业有限公司总经理周成国说。

实战演练结束后,延川县消防救援大队还组织社区网格员、小区物业、商铺代表进行了手持灭火器实操培训,现场讲解了消防柜内消防水枪的组装和消防软管的运用,并向参会人员发放了宣传彩页。

“今天,全体救援人员各司其职,反应迅速,配合默契,灭火处置程序严密,取得了良好效果。本月我们还将继续通过各种形式多样的群众性消防宣传培训活动,强化消防安全风险防范,切实筑牢消防安全人民防线。”延川县消防救援大队姚巍说。

全民消防 生命至上



早市的烟火气

清晨的延安,最先苏醒的是早市。早市充满了生活的烟火气和人间的温情,成了城市一道热闹而温情的风景。在宝塔区延长石油小区门口的早市上,记者一大早就看到了熙熙攘攘的人群。蔬菜水果的摊位上摆满了各式各样的新鲜食材,新鲜的蔬菜翠绿欲滴,西红柿、黄瓜、辣椒等摆放得整整齐齐,等待着人们的挑选。水果摊上,各式各样的水果香

气扑鼻,诱人的色泽让人忍不住驻足。早市上还有丰富的早餐供应,包子、油条、豆浆、煎饼等美食散发着诱人的香气,令人垂涎三尺。摊位上热气腾腾的米黄更是早餐的首选,香糯的口感搭配豆沙馅或果仁馅,美味可口,深受居民们的喜爱。整个早市热闹非凡,人们的交谈声、叫卖声此起彼伏,构成了一幅生动的市井画卷。

记者 贺刚 摄



房产拍卖公告

受委托,我公司将对下述标的按现状进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:**
黄陵县店头镇鲁寺村原仓村斜井学校四层砖混楼房一栋的产权(共32间,其中教室20间,办公室12间,建筑面积约1822㎡)。该房产处于闲置状态,拍卖范围仅限房产,不包含房产所占的土地使用权及其他设施设备。
 - 二、拍卖时间:**2024年11月26日(星期二)10时
 - 三、拍卖地点:**黄陵宾馆会议室(如有变动,另行通知)
 - 四、预展时间及地点:**自公告之日起在标的所在地展示。
 - 五、竞买资格:**仅限企业法人方可参与。
 - 六、房产用途限制:**除有噪音污染和环境污染的其他行业均可。
- 有意竞买者请于即日起到我公司查阅资料,办理竞买报名手续,交纳竞买保证金。
公司地址:延安市新区瑞金街投融资小镇B栋二楼
联系电话:0911-2119510 15829116666
陕西圣融拍卖有限责任公司
2024年11月15日

遗失声明

- 宋延宏不慎将位于延安市宝塔区宝塔办事处向阳社区向阳小区4号楼2单元701室、2单元-1层701号房产证丢失,证号:延房权证宝字第017257号,声明作废。
- 延安市农村饮水工程建设指导站工会委员会不慎将中国农业银行股份有限公司延安北郊支行开户许可证丢失,账号:26905401040002517,核准号:J8040002894101,声明作废。
- 延安市农村饮水工程建设指导站工会委员会不慎将工会法人资格证书(法人:杜雨乐)丢失,统一社会信用代码:81610600MC2508477X,声明作废。
- 延安市食品质量安全检验检测中心不慎将中国工商银行股份有限公司延安南关支行开户许可证丢失,核准号:J8040001520602,账号:2609080309260001866,声明作废。